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app
mobile CNP CYPRIALIFE LTD , Ιδιωτική Εταιρεία Περιορισµένης Ευθύνης µε µετοχές, 

εγγεγραµµένη στην Κύπρο, Αρ. Εγγρ. HE46532, Λεωφ. Ακροπόλεως 17, 2006 Στρόβολος, 
Τ.Θ. 20819, 1664 Λευκωσία, Τµήµα Εξυπηρέτησης Πελατών - Τηλ. 22 11 12 13, Φαξ. 22 36 34 07

Πρόκειται για ένα πρωτοποριακό πρόγραµµα που βοηθά στην ενίσχυση του µηνιαίου εισοδήµατος για την κάλυψη των 
αναγκών ατόµων που χάνουν την αυτονοµία τους.

Βασικός στόχος του σχεδίου είναι η κάλυψη ατόµων που δεν είναι σε θέση να εκτελέσουν βασικές δραστηριότητες της 
καθηµερινής ζωής και χρειάζονται συνεχόµενη φροντίδα σε µόνιµη ή προσωρινή βάση. 

ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ
Καταβολή Εφάπαξ Ποσού 
Καταβολή εφάπαξ ποσού €3,000

Επιλογές Εισοδήµατος 
Επιλογή µηνιαίου εισοδήµατος €500, €1000, ή €1500

*Πλήρεις λεπτοµέρειες αναφορικά µε τους Όρους και Προϋποθέσεις του Cypria Long Term Care, µπορείτε να λάβετε από το τµήµα Εξυπηρέτησης της CNP CYPRIALIFE 
στο τηλέφωνο 22 11 12 13 ή από τους Ασφαλιστικούς µας Συµβούλους. Το Σχέδιο εµπίπτει στον κλάδο Ασφάλισης Ατυχηµάτων και Ασθενειών.

CYPRIA

Long Term
Care

Με πάνω από 25 χρόνια εµπειρίας, η CNP CYPRIALIFE είναι ηγετική δύναµη στον Ασφαλιστικό Κλάδο Ζωής και Υγείας. 
95 χιλ. ασφαλισµένοι, 114,5 εκ. κύκλος εργασιών, 495εκ. επενδύσεις υπό διαχείριση και υπερκάλυψη του δείκτη 
φερεγγυότητας 327% κατά την 31/12/19. 
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ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ & ΠΡΟΣΘΕΤΑ

Άτοµα ηλικίας 40-65 ετών που ενδιαφέρονται να ενισχύσουν το εισόδηµά τους για την κάλυψη των αναγκών τους σε περίπτωση απώλειας απώλειας 
της αυτονοµίας τους.

Το Ωφέληµα θα είναι πληρωτέο εαν ο Ασφαλισµένος δεν µπορεί να εκτελέσει τουλάχιστον 4 από 6 δραστηριότητες καθηµερινής ζωής (κινητικότητα, 
πλύσιµο, ντύσιµο, φαγητό, µετακίνηση, ικανότητα ελέγχου της λειτουργίας του εντέρου και της ουροδόχου κύστης) µόνος του ή µε χρήση ειδικού 
εξοπλισµού και χωρίς τη συνεχή σωµατική βοήθεια άλλου προσώπου.

Η πρόγνωση του γιατρού πρέπει να είναι ότι το Ασφαλισµένο πρόσωπο θα χρειάζεται τη συνεχή και µόνιµη βοήθεια κάποιου άλλου προσώπου για να 
εκτελέσει 4 από αυτές τις δραστηριότητες για 6 συνεχόµενους µήνες.

Το Cypria Long Term Care βοηθά στην ενίσχυση του µηνιαίου εισοδήµατος ατόµων που χάνουν την αυτονοµία τους και δεν είναι σε θέση να 
εκτελέσουν βασικές δραστηριότητες της καθηµερινής ζωής και χρειάζονται σε µόνιµη ή προσωρινή βάση συνεχόµενη φροντίδα. 

Το Ωφέληµα παρέχει τα εξής:

1. Καταβολή εφάπαξ ποσού €3000
2. Επιλογή µηνιαίου εισοδήµατος €500, €1000, ή €1500
3. Πακέτο υπηρεσιών για να βοηθήσει τον Ασφαλισµένο να προσαρµοστεί στα νέα δεδοµένα της ζωής του.

Το Ωφέληµα έχει τη δυνατότητα ισόβιας διάρκειας.

Ενδιαφέρει

Πως Λειτουργεί

 Περιγραφή 

∆ιάρκεια

Μέγιστη Ηλικία Λήξης 

∆εν υπάρχει προκαθορισµένη ηλικία λήξης. 

       ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:

Το Ωφέληµα υπόκειται σε εξαιρέσεις. Για περισσότερες λεπτοµέρειες παρακαλούµε συµβουλευτείτε την πλήρη κατάσταση των Όρων και Προϋποθέσεων του Ωφελήµατος που 
µπορείτε να ζητήσετε από τον Ασφαλιστικό σας ∆ιαµεσολαβητή ή το Τµήµα Εξυπηρέτησης Πελατών.


